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56. - 57. sorulari agagidaki bilgilere gére cevap- 56. A Baglangic adiminda verilen
layiniz. ABC Uggeninde

A 13 13 |AB| = |AC| = 13 cm ve
|AB| = |AC| : |IBC| =10 cm olursa
B 10 o]
liglincii adimda olugan KLM iicgeninde |LM| kag cm
olur?
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Yukarida kégeleri A, B ve C olan ikizkenar tiggen bici- ;
mindeki bir kagit parcasindan kdgeleri K, L ve M olan o
baska bir tiggen elde ediliyor. °
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e Birinci adimda kagit pargasi [AD] 1 boyunca kesi- =
liyor. p
e Ikinci adimda ise olugan tggenler [DB] ve [DC] ¢a- E
kisacak bigimde dondurtluyor ve béylelikle tigiincii Q
adimda KLM Uggeni bigiminde bir kagit parcasi elde ;
ediliyor. -
=
3
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57. L 30 m  Uelincl ve son adim olan
KLM tggeninde
17 17 IKL| = |KM| = 17 cm
K |LM] = 30 cm dir.
Buna gére baglangigtaki ABC iiggeninde |BC| kag
cm dir?
A)6 B)8 C)12 D) 16 E) 18
17 Diger sayfaya geginiz.




